

PROCES-VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI 06.01.2021 ÎN ȘEDINȚA "DE ÎNDATĂ" A CONSILIULUI LOCAL  
SEGARCEA LA CONVOCAREA PRIMARULUI, CONFORM PREVEDERILOR OUG NR.  
57/2019 PRIVIND CODUL ADMINISTRATIV

Ședința se desfășoară la sediu Casei de Cultură Segarcea, iar convocarea consilierilor s-a făcut în scris.

La ședință sunt prezenți un număr de 10 consilieri locali din totalul de 15 consilieri, respectiv: Bufu Vasile, Popa Nicolae, Stoian George-Valentin, Gegiu Iuliana-Mariana, Genoiu Traian, Nicolae Ștefan, Danciu Mihai, Ilie Marius, Roșculeasa Nicolae, Firu Dan-Eugen.

Domnul Primar prezintă ordinea de zi:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței "de îndată" a Consiliului Local Segarcea din data de 06.01.2021.

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Segarcea din data de 18.12.2020.

3. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare - sursa A, pentru anul 2020, în sumă de 63.852,32 lei;

Inițiator - Primarul orașului Segarcea

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anul 2020;

Inițiator - Primarul orașului Segarcea

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării temporare a destinației spațiului existent în cadrul Casei de Cultură a Orașului Segarcea, situat în Orașul Segarcea, str. Republicii, nr. 76, din spațiu destinat activității social-culturale în spațiu destinat funcționării temporare a Centrului de vaccinare împotriva COVID-19 la nivelul Orașului Segarcea;

Inițiator – Primarul orașului Segarcea.

Domnul Bufu Vasile, președinte de ședință, preia lucrările ședinței.

Se supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Domnul Marcu Nicolae-Daniel dă citire procesului-verbal al ședinței din data de 18.12.2020. Supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Se trece la primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare - sursa A, pentru anul 2020, în sumă de 63.852,32 lei. Domnul Bufu Vasile prezintă proiectul de hotărâre. Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Se trece la al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anul 2020. Domnul Bufu Vasile prezintă proiectul de hotărâre. Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Se trece la al treilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării temporare a destinației spațiului existent în cadrul Casei de Cultură a Orașului Segarcea, situat în Orașul Segarcea, str. Republicii, nr. 76, din spațiu destinat activității social-culturale în spațiu destinat funcționării temporare a Centrului de vaccinare împotriva COVID-19 la nivelul Orașului Segarcea. Domnul Bufu Vasile prezintă proiectul de hotărâre. Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

BUFU VASILE

PENTRU SECRETAR GENERAL

MARCU NICOLAE-DANIEL